  Mülk  Köyü toplam 120 haneli 1000 nüfusludur.  Yerleşim Yeri tepeüzerine kurulu olan köy Mülk köyü Kahta’dan gelen suyun oluşturduğu gölete 100m mesafede yerleşmiştir. Köyün doğusunda Tibül(tivil) , batısında Ziyaret Köyü(püşe) köyü, güneybatısında Çtaltepe( Dargır), güneyindeŞahintepe (Bıldiyan) kuzeyinde Şeyhbaba yer almaktadır.
         Eski adı da mülk olan mülk köyünde SARAY, VURAL, ASLAN, YAVAŞ, OĞUZ, BUĞDAY, AVSEREN, ŞAHİN, BOZAN, ZARA aileleri bulunmaktadır. Köyün başlıca geçim kaynağı çiftçiliktir. Hayvancılık kendi ihtiyaçlarını karşılamak üzere yapılmaktadır. 
Mülk Köyü  nün tarihi Osmanlı Dönemine kadar gitmektedir.  Köye bağlı herhangi bir mezra mevcut değildir. 
Mülk Köyünde Taşıma Merkezi olan  12 Derslikli İlköğretim Okulu bulunmaktadır.Okulda Müdür odası ve öğretmenler odasında 2 adet bilgisayar ve internet bağlantısı mevcuttur.Köy okulunda bilgi teknolojisi sınıfı bulunmamaktadır.
Köy yolu asfalttır. İçme suyu çeşme suyunun şebeke ile dağılımı suretiyle temin edilmekte olup köyün bir yarısına 1 gün diğer yarısına diğer gün su verilmektedir. Kanalizasyon şebekesi bulunmaktadır.
Sağlık evi bulunmayan köyde sağlık hizmetleri  İlçe merkezinde bulunan sağlık kuruluşları tarafından sağlanmaktadır.Köyde özel ağaçlandırma alanları bulunmamaktadır. 

